

Доб. тираж. — 1991. — 25 экз.

## Миллион роз для Аллы Пугачевой



Искусно высказаться о популярной певице не избегал никто. Тем паче, что поводов к тому она давала и дает предостаточно... Едва ли не последним президентским Указом М. Горбачева звезда эстрады завершила список народных артистов Союза ССР.

Она не полезет за словом в карман. И знает, куда послать зарвавшегося гостиничного администратора. Притом так, что об этом скандале судачат по всей стране. Может эф-

фектно рассмеяться в глаза спесивому чиновнику любого ранга. И общаться почтительно, но на равных с самим Иваном Семеновичем Козловским. На заискивает перед сильными мира сего. Но обожают Пугачеву не только за это.

..Она снималась в фильмах шумных и безвкусных у третьесортных режиссеров. И блистала едва ли не в каждой новогодней телевизионной программе дюжину с лишним лет. Объездила страну и полмира, вводя в ажиотаж подростков, исполкомовскую номенклатуру и окрестные регионы. Но любят Пугачеву не за эту карнавальную артистическую карусель.

Она дурачила и мистифицировала знатоков. Покоряла обаянием привередливых членов жюри конкурсов и фестивалей. Примеряла маску Арлекино на «Золотом Орфее» и подтвердила, что «все могут короли» в Сопоте, Америке и парижской «Олимпиаде», не говоря уже об «Олимпийском», заводах, фабриках, авианосцах и дипломатических приемах. Но это не главное в Пугачевой.

Судьба распорядилась так, что десятки тысяч незнакомых ей людей и знакомый всем Раймонд Паулс дарили и дарят ей букеты и корзины цветов. Пересчитать их даже приблизительно невозможно. Миллион — уж не меньше. И все это — потому, что Она поет. Единственным и неповторимым образом. Пойте, пожалуйста, и впредь, Алла Борисовна!

Вячеслав ЩЕПКИН.